

# 孙祥又进球了

被禁赛一场  
奥多姆错过  
湖人对火箭大战

新华社华盛顿3月10日电 NBA联盟10日开出罚单,让洛杉矶湖人队的大前锋奥多姆禁赛一场,原因是9日湖人同开拓者的球员在场上发生冲突时,场下的奥多姆离开座位。

湖人队9日客场惨败给波特兰开拓者队,比赛中双方球员发生冲突时,坐在场边的奥多姆违规起身,企图进入内场。11日湖人将客场在丰田中心,停赛使奥多姆错过湖人同火箭的焦点战。目前湖人全联盟战绩最佳,火箭在强手如林的西区排名第三。

湖人同开拓者的冲突出现在第三节的最后两秒。开拓者前锋费尔南德斯摆脱防守准备暴扣,湖人球员阿里扎在失去位置的情况下恶意犯规,防守时从后面打中了西班牙人的头部,费尔南德斯重重摔在地板上,引发了双方球员的冲突。

当场内发生冲突时,奥多姆离开板凳,这违反了联盟的规定。从当时的场面看,费尔南德斯伤得不轻,昏迷了几分钟,脖子被紧紧固定后才被医疗人员用担架抬出球场。在医院里观察了一天,医生确定费尔南德斯的伤无大碍。



北京时间昨晨,奥地利甲级联赛第23轮进行一场比赛。结果维也纳队在主场以2比0战胜来访的格拉茨队,中国球员孙祥在第41分钟打破僵局,为球队获胜立下头功。值得一提的是,这已经是孙祥连续第三场比赛破门,创造了中国留洋球员征战海外的一项新纪录。

8天前在奥地利杯的1/4决赛中,孙祥在加时赛出场,

先是用一个精彩的任意球扳平比分,接着在点球大战中打进制胜点球,帮助维也纳晋级四强,当时这个倒霉的对手就是格拉茨队。没想到昨晨格拉茨客场挑战维也纳,孙祥再度成为关键人物。第41分钟,在一次前场配合中,孙祥接阿西莫维奇的传球低射破门,帮助主队取得领先。

下半场格拉茨队后卫自

摆乌龙,最终将本场比分锁定在2比0。除了一个进球外,孙祥昨晨主罚的几个任意球,质量也相当不错,几度威胁对方大门。这样,算上之前在联赛对林茨队的比赛中罚入的一个任意球,孙祥8天之内已经连下三城。这样的表现不仅在孙祥职业生涯中前所未有,也创造了中国留洋球员的一个全新纪录。(徐东海)



亚冠联赛:  
天津康师傅不敌川崎前锋

3月11日,在亚冠联赛H组的比赛中,天津康师傅队客场以0比1不敌川崎前锋队。新华社法新 摄

## 爵士连胜势不可当 太阳连败凶多吉少

新华社华盛顿3月10日电 NBA常规赛10日共进行了六场比赛,在西区季后赛名额争夺的焦点战役中,达拉斯小牛122:117客场战胜菲尼克斯太阳,太阳遭遇五连败,季后赛机会岌岌可危;犹他爵士客场112:100痛击印第安纳步行者,豪取12连胜,进入西区前四。

近期最炙手可热的球队是犹他爵士,在轻松战胜步行者之后,爵士取得12连胜,距离西区排名第三的火箭只差半个胜场。爵士延续了硬朗的作风,前三节两队咬得很紧,爵士以两分优势进入最后一节并显示了关键时刻的把持能力,最后一节赢对手10分。替补出场的米尔萨普最高效,11投8中得到22分;中锋奥库24分,威廉姆斯9投仅1中,但送出了12次助攻。步行者大前锋

默菲贡献23分;两个后卫福特和杰克都进账21分。

东区排名第一的克里夫兰骑士客场挑战西区倒数第二洛杉矶快船,预期一边倒的比赛却演变成了一场惊险逆转。骑士依靠最后一节拼下的21个净剩分才得以87:83获胜。前三节骑士得分都被快船限制在18分以下,快船以17分的优势进入第四节,但没能阻挡爵士的逆转狂潮。詹姆斯上演大三双,32分、13个篮板和11次助攻。

圣安东尼奥马刺主场100:86轻取夏洛特山猫,稳坐西区第二,山猫结束了球队最长的六连胜。密尔沃基雄鹿主场112:120不敌纽约尼克斯,小土豆罗宾逊得到32分,最后五分钟揽下10分,成为尼克斯取胜关键。萨克拉门托国王主场98:99负于俄克拉荷马雷霆。

## 合并后的新联通,让你更了解

鹤壁联通客户刘飞近日在营业厅办理业务时问了一连串的问题:“鹤壁的3G网络什么时候开通?我的固定电话、手机和宽带能否在一个账户里交费……”今天来营业厅交手机话费时,收到了《让你更了解我们》通信知识手册,这才发现自己的固定电话和宽带原来也是中国联通旗下的业务。

刘飞告诉记者,近年来,国内电信运营商分分合合,导致很多客户对各个通信运营商的名称、业务范围、服务种类、资费标准混淆,加上层出不穷的优惠组合、优惠套餐更是让客户感到迷茫。而河南联通赠送客户《让你更了解我们》通信知识手册让很多客户对以前不了解或不理解的通信问题有了更清晰的认识。

2008年,电信业实施了第三次重组,是去年的焦点新闻之一,在国内引起了通信业的震动。根据国家的规定,2008年10月份,原中国网通和原中国联通合并为一家公司,全名中国联合网络通信有限公司,仍简称“中国联通”。

据介绍,合并后中国联通河南省分公司仍遵循“客户的事情是最大的事情”的服务理念,切实实践“为你做得更多、为你做得更好,服务没有终点”的“红逗号服务”精神,时刻站在客户的角度,切实保护消费者的知情权和消费安全权,让客户充分了解通信的业务种类、资费标准和便利的服务。特别是今年3·15期间,在全省开展了“让你更了解我们”的活动。活动的宗旨主要是为客户通俗化解释通信知识,答疑解惑。为开展这个活动,河南联通为全省客户印制了近百万册《让你更了解我们》通信知识手册,手册列举了近百条通信方面的问题,涵盖了客户在通信产品使用中的方方面面。如:在通信使用中的一些疑惑、容易混淆的问题、业务资费收费方式等通俗解释、合理使用通信产品的提示及大家关心的3G问题。对于这些问题,手册统一给予了通俗化的解答,给客户提供了通信行业消费知识和消费指导。诸如,怎样打电话更省钱?月租费是怎么扣的?什么时间扣?流量是怎么计算的?手机上显示的通话时长为什么和运营商的不一致?手机电池怎么用寿命最长等等此类问题。充分让客户更了解通信,满足通信消费者知情权、安全感的需要。

新的河南联通经历过两个公司的融合,新公司总经理王祖益表示,融合后新公司的服务能力和水平实现将实现“1+1>2”。为实现这个目标,在近一年内,公司将遵照“一切指向客户”的工作原则,致力于消除与服务理念不匹配的“瓶颈”和“短板”,提升客户对河南联通服

务的感知水平。今年初,首先在提高产品质量方面实施了“双畅通”工程,即宽带、移动网络的畅通;“双覆盖”工程,即网络、渠道的覆盖;在服务方面,升级网上营业厅系统;通知建立统一的全业务服务体系,按照“整体规划、快速推进”的原则,实施客服热线10060和10010的资源整合,尽快完成统一服务接入、重点产品的在线办理和投诉数据集中管控工作,实现统一接入与全业务服务;加快推广全国移动一卡充、网上营业厅等新型服务手段。在营业厅提供“客户屏”服务,让客户通过最便捷的通信方式了解联通、感知联通,明明白白使用联通的业务。

目前,河南联通在全省已拥有光缆总长度近20万公里,本地电话近1600万户,宽带客户近300万,拥有11200多座基站和近800万移动手机客户。

据悉,中国联通河南省分公司还将于今年5月17日在河南省开通第三代移动通信业务。中国联通的第三代移动通信网采用国际上普遍采用的WCDMA标准。该技术具有技术先进、网络稳定、终端丰富、应用丰富的特点。目前WCDMA用户已占到全球3G用户的77%,手机终端有2000余款。相信,WCDMA通过将移动网络的便捷性和固定网络的高容量性完美结合,将给客户带来美妙的高科技体验。

China  
unicom 中国联通



为你做得更多, 为你做得更好, 服务没有终点 红逗号服务

## 让你更了解我们

2008年10月15日,原中国网通和原中国联通正式合并为中国联合网络通信有限公司。作为一家提供固定通信、移动通信和宽带等全业务通信和信息服务的运营公司,我们深知当代通信技术和资费的复杂性给你带来的困惑和不便。和你一样,我们也深知消除这些困惑和不便的必要性,那就是让你更了解我们,让你更了解通信;你越了解我们,你就越了解通信,你就会更加安全、便利且合理地使用通信产品。

欲更多地了解我们,了解通信,请登陆www.10010.com,或莅临营业厅获得相关资料。

客服热线10010 充值专线10011  
网上营业厅 www.10010.com